Отряд министра — это детско-юношеское волонтерское движение, образованное на базе отделения помощи семье и детям.
[bookmark: _GoBack] Направленно на привлечение несовершеннолетних, склонных к совершению правонарушений и находящихся в конфликте с законом к участию в социально-значимых проектах, а также на организацию культурного досуга данной категории детей, активизации добровольческих инициатив среди несовершеннолетних, профилактика безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних, вовлечение несовершеннолетних «группы риска» в социально-значимые виды деятельности.      
Актуальность  технологии заключается в том, что в последнее время все большую популярность получает добровольческое движение. Оно оформляется быстрыми темпами в связи с растущим числом социальных проблем, в решении которых волонтеры незаменимы. Все больше людей добровольно готовы потратить свои силы и время на пользу обществу или конкретному человеку.
Основополагающей целью создания волонтерского формирования является проведение специалистами Отделения помощи семье и детям работы по предупреждению асоциального поведения несовершеннолетних и недопущению образования деструктивных и криминогенных качеств личности каждого сопровождаемого ребенка. 
 Выполнение совокупности мер, обуславливающих заданный результат, производится в том числе в тесном сотрудничестве с субъектами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

